

В Мурыгинском детском доме-интернате «Родник» прошли VIII Малоолимпийские игры



В соревнованиях приняли участие команды Кирово-Чепецкого реабилитационного центра для детей и подростков с ОВЗ, Верховондонской школы интерната, центра «Вятушка», Юрьянского социального центра обслуживания населения и Мурыгинского детского дома-интерната «Родник».

Команды соревновались в беге на 30, 200, 400 метров, в прыжках в длину с разбега и командной эстафете.

Все участники были разделены на две возрастные категории 12-14 лет, и 15-18 лет. Каждый участник смог проявить свои спортивные способности.

В состав судейской коллегии вошли: педагог Мурыгинского детского дома Замятина Наталья Валерьевна, директор Мурыгинского спортивного комплекса Ивачев Юрий Николаевич, председатель судейской коллегии Караулов Сергей Михайлович.

В результате VIII Малоолимпийских игр дипломы участников получили команды Кирово-Чепецкого реабилитационного центра для детей и подростков с ОВЗ, Верховондонской школы интерната.

III место заняла команда Юрьянского центра социального обслуживания населения.

II место завоевала команда центра «Вятушка».

I место взяла команда Мурыгинского детского дома-интерната «Родник».

Все команды-участницы соревнований были награждены памятными и сладкими подарками.